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OaHa coTad yacTthb no-
APYyromy Ha3biBaeTcCH
MPOLIEHTOM.

)\




r \Q / ' \\
1/100 4yacTb YMCNa-3To

NMPOLEHT.

«[TpoueHT» oT /
JTATUHCKOIO

NnpPpo ULEeHTYM O3Ha4YaeT
«Ha CTO»

% -3HAK NpoLueHTa

N







PaboTta no

Ctp! $¥'F Ne1561

Oopa3zeu:
1% =1:100=0,01

6% = 6:100 =0,06
45%=45:100 = 0,45
123%=123:100 =1,23
2,5%=2,5:100= 0,025
0,4%= 0,4:100 = 0,004



PaboTta no

CTpT%y'ﬁ N21562

Oopaszeu:
0,87=0,87-100%=87%

0,07=0,07-100%=7%
1,45=1,45-100%=145%
0,035=0,035-100%=3,5%
2,672=2,672-100%=267,2%
0,907=0,907-100%=90,7 %



Pabota no
Ctp! $¥'F Ne1563

Oopa3zeu:
12=0,5=50%

74=0,25=25%
74=0,75=75%
2/5=0,4=40%
17/50=0,34=34%



Paborta Han
CTp. 237, Ne15gmhpnefoTa B napax)

OdMNMpounTtante 06e 3agaun.

OCkonbko KHUr B bubnunoreke?

Ckonbko KHUTr npo4yutana Mawa?

[Kak no-apyromy Ha3biBaeTcsi ogHa coTas
YyacTb?

O3Ha4unT, CKONbKO KHUI npounTtana Mawa?

[CpaBHUTe 3TN ABe 3apayun. HUTo Bbl MOXeTe O
HUX CKa3aTb?

JYT0 MOXHO cKa3aTb O KOnn4yecTBe KHWUT,

KoTopblie npo4nu Mawa n Cepexa?
[MTPellinTe 2anauu
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opraHmsauum?



y [loBTOPEHME N3YYEHHOrO

Ctp. MATR@BI@CcTHO)
Ctp. 241, Ne1593

CTp. 241, N21592



NRoRSaRIEHFNR

CTtp. 242, N21598,1599, cTp.243, 1612(a)

Havdnredroenian,8a0,1300,
47000



